



CERTIFICACIÓN Y CONFIANZA CÁMARA, S.L.U.

CERTIFICA

que el sistema de GESTIÓN DE LA ENERGÍA implantado por la firma: CERTIFIES that energy management system implemented by the firm

GRUPO SOCIBUS

Formado por las entidades legales que figuran en: Formed by the following legal entities:

Ver anexo See Annex

Con sede social. With headquarters at:

C/ Méndez Alvaro, 83. Estación Sur de Autobuses. Oficinas: 6 y 10. Taquilla 2. 28045 MADRID.

Para sus actividades. For its activities:

Transporte regular de viajeros por carretera y las oficinas: 6 y 10, y taquilla 2, situadas en la Estación Sur de Autobuses.

Cumple los requisitos de la Norma UNE-EN ISO 50001:2011

Complies with requirements of the Standard UNE-EN ISO 50001:2011

Certificado nº. Certificate nº:

GE.2602.18

Fecha de expedición inicial. Initial Date Issued

06/04/2018

Vigencia del certificado. Certificate valid until

05/04/2021

Secretaria C.C Secretary C.C.





ANEXO AL CERTIFICADO Nº GE.2602.18

Entidad Legal. Legal entity

SOCIBUS, S.A.

Sedes. Headquarters:

C/ Méndez Alvaro, 83. Estación Sur de Autobuses. Oficinas: 6 y 10. Taquilla 2. 28045 MADRID.

Para sus actividades. For its activities:

Transporte regular de viajeros por carretera y las oficinas: 6 y 10, y taquilla 2, situadas en la Estación Sur de Autobuses.

Entidad Legal. Legal entity:

SECORBUS, S.L.

Sedes. Headquarters

C/ Méndez Alvaro, 83. Estación Sur de Autobuses. Oficinas: 6 y 10. Taquilla 2. 28045 MADRID.

Para sus actividades. For its activities:

Transporte regular de viajeros por carretera y las oficinas: 6 y 10, y taquilla 2, situadas en la Estación Sur de Autobuses.

Secretaria C.C Secretary C.C.





CERTIFICACIÓN Y CONFIANZA CÁMARA, S.L.U.

CERTIFICA

que las actividades realizadas por la Entidad Legal: CERTIFIES that the activities carried out by the Legal Entity:

SOCIBUS, S.A.

Transporte regular de viajeros por carretera y las oficinas: 6 y 10, y taquilla 2, situadas en la Estación Sur de Autobuses.

Ubicada en los centros de trabajo. Located in the workplace:

C/ Méndez Alvaro, 83. Estación Sur de Autobuses. Oficinas: 6 y 10. Taquilla 2. 28045 MADRID..

Están cubiertas por el certificado nº: GE.2602.18 emitido a nombre de GRUPO SOCIBUS conforme a la Norma UNE-EN ISO 50001:2011

Those activities are covered by certificate nº GE.2602.18, issued by GRUPO SOCIBUS: according to the UNE-EN ISO 50001:2011

Certificado nº. Certificate nº:

GE.2602/01.18

Fecha de expedición inicial. Initial Date Issued

06/04/2018

Vigencia del certificado. Certificate valid until

05/04/2021

La validez de este certificado queda supeditada a la validez del certificado principal nº GE.2602.18 The validity of this certificate is subjected to the validity of the principal certificate nº GE.2602.18

Secretaria C.C. Secretary C.C.





CERTIFICACIÓN Y CONFIANZA CÁMARA, S.L.U.

CERTIFICA

que las actividades realizadas por la Entidad Legal: CERTIFIES that the activities carried out by the Legal Entity:

SECORBUS, S.L.

Transporte regular de viajeros por carretera y las oficinas: 6 y 10, y taquilla 2, situadas en la Estación Sur de Autobuses.

Ubicada en los centros de trabajo. Located in the workplace:

C/ Méndez Alvaro, 83. Estación Sur de Autobuses. Oficinas: 6 y 10. Taquilla 2. 28045 MADRID..

Están cubiertas por el certificado nº: GE.2602.18, emitido a nombre de GRUPO SOCIBUS conforme a la Norma UNE-EN ISO 50001:2011

Those activities are covered by certificate nº GE.2602.18, issued by GRUPO SOCIBUS according to the UNE-EN ISO 50001:2011

Certificado nº. Certificate nº:

GE.2602/02.18

Fecha de expedición inicial. Initial Date Issued

06/04/2018

Vigencia del certificado. Certificate valid until

05/04/2021

La validez de este certificado queda supeditada a la validez del certificado principal nº GE.2602.18 The validity of this certificate is subjected to the validity of the principal certificate nº GE.2602.18

Secretaria C.C Secretary C.C.